

Úvodem

Milí čtenáři,
držíte v rukou další číslo Trubiňáka – Vaši pravidelnou porci informací z obce. Věříme, že se Vám Váš zpravodaj líbí a přáli bychom si, abyste se na jeho obsahu podíleli. Uvítáme Vaše příspěvky - na adrese hceme.necozmenit@seznam.cz, nebo ve schránce na obecním úřadu.

Přejeme hezké čtení,

Vaše ZO

Adventní posezení

V sobotu 1. prosince 2012 se na statku čp. 19 koná tradiční adventní posezení spojené s rozsvícením vánočního stromu. Posezení se koná od 17 hodin, pro návštěvníky je připraven kulturní program a občerstvení. Srdečně zveme!

ZO

Vánoční tvoření

Občanské sdružení Trubín a SDH Trubín zvou děti na „Vánoční tvoření“. V sobotu 24.11.2012 od 14:30 v klubovně SDH si děti můžou vytvořit vánoční přáníčka a andělíčka. S sebou stačí vzít dobrou náladu.

Simona Zárybnická

Informace

Zasedání zastupitelstva

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná

6.12.2012 od 18 hodin.

ZO

Mikulášská nadílka

Na středu 5. prosince 2012 se do naší obce ohlásila návštěva shora (a zdola). Mikuláš s čertem a andělem se rozhodli obejít trubínské domácnosti a děti do 10 let věku po zásluze odměnit. Aby si svou pouť po obci mohli lépe naplánovat, prosíme, vyplňte v případě zájmu o návštěvu níže přiložený lístek a vhodte jej do schránky na OÚ nejpozději do 28.11.2012.

ZO



Mikulášská nadílka 2012

Máme zájem o návštěvu Mikuláše,
čerta a anděla ve středu
5. prosince 2012.

Jméno:

Počet dětí:

Adresa: Trubín čp.

Podpis:

Setkání trubínských seniorů

V sobotu 6. října 2012 se, stejně jako loni, uskutečnilo setkání představitelů obce s trubínskými seniory. Pro občany nad 70 let bylo připraveno občerstvení, věcné a květinové dary, k tanci i k poslechu hrála živá hudba. Setkání proběhlo v novém sále na statku pana T. Chalupy, jemuž patří dík za vkusnou výzdobu místnosti.

Tato akce byla připravena jako výraz úcty obecního zastupitelstva k nejstarším občanům Trubína.

Všeobecnou spokojenost a dobrou náladu všech zkali jen fakt, že se místo asi 20 jmenovitě pozvaných na slavnost dostavilo jen 6 občanů. Přesto by organizátoři rádi i v příštím roce tuto akci znovu uskutečnili. Po letošní zkušenosti ale bude nutné pozvané občany laskavě požádat o potvrzení účasti předem. Je přece v zájmu nás všech dobře hospodařit s obecními prostředky.

Za ZO Trubín
Š. Šedivá

Setkání seniorů

Opět po roce uspořádal Obecní úřad v Trubíně setkání seniorů na den 6.10.2012 od 15 hodin v „Clubu Stodola“ na návsi. Posezení bylo připraveno ve velkém sále, pohoštění prostřeno na slavnostně vyzdobených stolech a na jevišti připravena hudba.

Každá z žen dostala při vstupu kytici a všem pozvaným předán krásný dárek. Je to kniha z našeho blízkého okolí a od rodáka ze Svaté Blahoslava Havránka „VRANÍ SKÁLA místo vzpomínek na roky válečné i čas svobody“. Při čtení jsem byla v duchu nejen na Vraní skále, ale

i ve škole v Počaplech a u pamětní desky umístěné na budově myslivny „Na králi“, která je věnována zakladatelům Sokola. V knize bylo vloženo blahopřání k životnímu výročí a pohlednice obce Trubín.

Pěkně odpoledne při hudbě, zpěvu, tanci a vzpomínkách se líbilo všem, kteří přišli a snad i všem zástupcům obecního zastupitelstva. Ráda bych touto cestou poděkovala jménem všech zúčastněných za vzorně připravené setkání, za pohoštění a dárky.

Danuše Kolářiková

Trubínská drakiáda

První a druhou říjnovou sobotu se konal první ročník Trubínské drakiády.

Dvanáct dětí a deset dospěláků za odpoledne postavilo úctyhodných patnáct draků.

O týden později jsme se s řadou z nich sešli na poli nad obcí, abychom své výtvary vyzkoušeli za letu. Počasí bylo krásné a slunečné, avšak téměř bezvětrné, takže nakonec jsme pouštěli jen asi hodinu. Na pouštění přišla i řada

lidí, kteří se neúčastnili stavby a přinesli si draky hotové.

Rádi bychom na tomto místě poděkovali všem, kteří nám s akcí pomohli, zejména Obecnímu úřadu Trubín za zpřístupnění zasedací místnosti OÚ ke stavění draků a paní Evě Červenkové z firmy Aurednik CS za poskytnutí většiny stavebního materiálu.

Luděk Zárubnický

Fotografie z obou dnů jsou k vidění na www.obcanskesdruzenitrubin.cz

Ze zasedání zastupitelstva dne 8.11.2012

Bod č. 1: Starosta seznámil ZO s dílčím přezkoumáním obce za r. 2012.

ZO bere na vědomí

Bod č. 2: Předseda finanční komise předložil návrh na rozpočtové změny č. 7, 8, 9.

ZO souhlasí

Bod č. 3: Starosta předložil ZO plán inventury za r. 2012. K zajištění inventarizace zřizují tuto inventarizační komisy: předseda IK Vrba Jan, členové IK Ing. Miloslav Chvojka a Martin Rotta.

ZO souhlasí

Bod č. 4: Starosta seznámil ZO s podanými žádostmi na příspěvky z rozpočtu obce. Upozornil na skutečnost, že rok 2013 bude velice náročný po výdajové stránce ohledně možné získání dotace na výstavbu kanalizace.

ZO souhlasí s podporou na činnost a s navrhovanou částkou 38.100,- Kč do rozpočtu obce pro SDH Trubín.

ZO souhlasí s finanční podporou pro FC Freyburg Trubín ve výši 40.000,- Kč z rozpočtu obce.

ZO souhlasí s finanční podporou pro Občanské sdružení Trubín z rozpočtu obce ve výši 15.000,- Kč.

ZO souhlasí s finanční podporou pro „Kaštánek“ ve výši 5.000,- Kč na vybavení školky.

Bod č. 5: Starosta připomněl ZO, že na minulé schůzi ZO bylo dohodnuto, že na dnešním ZO zastupitelé podají návrhy kdo provede výběrové řízení na peněžní ústav na zajištění úvěru na dofinancování kanalizace

P. Chalupa přednesl návrh, že výběrové řízení může provést firma PARTNERS za úhradu 10.000,- Kč.

Zastupitel p. Vavřina podal návrh aby s firmou projednali podmínky starosta s místostarostou, předsedou finanční komise a p. Chalupou, který dohodne termín schůzky.

ZO pověřuje výše jmenované k vyřízení.

ZO souhlasí

Bod č. 6: Starosta vyzval ZO k diskusi na zajištění akcí „Vánoční strom“ a „Mikuláš“.

Vánoční strom:

Strom zajistí starosta

Umístění a ozdobení stromu: zajistí p. Chalupa spolu s kulturní komisí a starostou

Program: Zahájení 1.12.2012 od 17 hod.

p. Chalupa zajistí občerstvení

p. Vavřina zajistí vystoupení pěveckého sboru

p. Zárybnický zajistí plakát

Mikuláš : 5.12.2012 od 16 hod.

Starosta zajistí balíčky cca 70,- Kč na dítě do 10 let věku.

ZO uvolní z rozpočtu 10.000,- Kč.

ZO souhlasí

Bod č. 7: Různé:

Starosta seznámil ZO se zajištěním presidentských voleb

ZO bere na vědomí

ZO projednalo nabídku na „Kulturní léto 2013“

ZO bere na vědomí

Bod č. 8: Diskuse:

a) p. Chalupa – připomněl akci návesní rybník. Navrhl, než bude provedena rekonstrukce rybníku provést vyčištění a drobné opravy.

ZO souhlasí

b) p. Vavřina seznámil ZO se zajištěním fotopasti.

ZO bere na vědomí

c) p. Zárybnický seznámil ZO s obsahem Trubíňáku.

d) p. Vávra seznámil ZO s problémem přístupové cesty na hřiště. Pan Zbuzek mu oznámil, že v roce 2013 požaduje za každý měsíc částku 5.000,- Kč. ZO konstatuje, že p. Zbuzek nemá právní nárok na zahrazení cesty a tudíž nemůže požadovat peněžní částku.

Úplné znění na vývěsce a na www.trubin.cz

Ještě k odvolání starosty

Vážení spoluobčané, nemohu nereagovat na opakující se otázku ohledně hlasování o důvěře.

Na jedné z předešlých schůzí požádal pan starosta o vyslovení důvěry. Ovšem zákon o obcích nezná termín hlasování o důvěře na komunální úrovni, takže hlasování bylo víceméně orientační. Následovat by mohla rezignace, případně odvolání starosty z funkce. Tímto krokem by zároveň ukončila funkci část zastupitelů. Při následném nedoplnění zastupitelstva by klesl počet zastupitelů pod pět a tím by zastupitelstvo nebylo schopné usnášení. V zákoně o obcích je tato situace ošetřena tak, že v případě,

že klesne počet zastupitelů pod pět, pověří Krajský úřad některého z členů zastupitelstva dočasným řízením obce a ve spolupráci s ministerstvem vnitra určí termín nových voleb do obecního zastupitelstva. Zákonem daná lhůta je do šesti měsíců, toto v praxi znamená, že by obec byla po dobu 6 měsíců v nečinnosti. Dále by bylo zřízeno rozpočtové provizorium a akce v obci pozastaveny do zvolení nového zastupitelstva.

Stojí tedy za zamyšlení, zda je toto opravdu to pravé pro další chod obce.

Luděk Vavřina
místostarosta



PROGRAM NA LISTOPAD

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ, POTŘEB A HRAČEK
V sobotu 10.11 od 9h00 do 12h00 v prostorách školky. Maminky si budou své věci prodávat samy. Poplatek 100 Kč za prodejní místo. Každý prodejce dostane k dispozici stoleček a židlička. Registrace prodejců na níže uvedených kontaktech. Občerstvení možné ve školce.

LAMPÍONOVÝ PRŮVOD
Maminky, tatínkové, babičky, dědečkové, tety, strejdové, ...Ve **středu 14.11** s námi a s Vašimi dětmi pojďte na Lampiónový průvod. Odchod bude v **17h00** od školky. Půjďme malý okruh Trubínem, projdeme si stezku odvahy a dojdeme zpět ke školce. Nezapomeňte lampióny a teplé oblečení.

EKOATELIÉR – ODPOLEDNÍ TVOŘENÍ S VAŠIMI DĚTMI
Na **středu 14.11**. Vás zveme do školky na odpolední tvoření s Vašimi dětmi. Materiál, který pro ekologické tvoření potřebujeme, máme všude okolo nás po ruce. Přijďte do školky v **16h30**. Tentokrát budeme vyrábět vánoční svícen. Účast je zdarma. Budeme rádi, když pozvete Vaše známé a jejich děti. Nahlaste sebe, své známé a děti na níže uvedených kontaktech.

Trubín 40, 267 01 Králův Dvůr • Tel: 607 685 084 • www.kastanek-trubin.cz